
13.05.2020 

Scenariusz zajęć pozalekcyjnych 

 

TEMAT: Biedronka 

 

Nauczyciel prowadzący: mgr Joanna Świątek 

 

 Miejsce: Zespół Szkół Specjalnych nr 78 im. Ewy Szelburg-Zarembiny w Instytucie 

„Pomnik-Centrum Zdrowia Dziecka” w Warszawie 

 

Cele ogólne: 

- aktywizowanie pacjentów poprzez czynny udział w zajęciach 

- integracja pacjentów 

- rozwijanie zainteresowań plastyczno-manualnych 

- kształtowanie szacunku do otaczającego nas świata 

 

Cele szczegółowe: 

- doskonalenie wypowiadania się na forum grupy 

- rozbudzanie wyobraźni 

- uwrażliwianie na piękno przyrody 

- wykonanie pracy plastycznej  

 

Cele terapeutyczne: 

- zmniejszenie stresu związanego z hospitalizacją 

- podniesienie poczucia własnej wartości 

 

Metody pracy:  

- słowna: rozmowa kierowana, burza mózgów 

- praktycznego działania: wykonanie pracy plastycznej pt. „Biedronka” 

 

Środki dydaktyczne:  

- ilustracje/rysunki/zdjęcia przedstawiające biedronki 

- tekst wiersza „Łąka” I. Salach 

- telefon/komputer z dostępem do Internetu, piosenka „Biedroneczki są w kropeczki” 



- kolorowe kartki z bloku technicznego, czarny i czerwony papier kolorowy 

- nożyczki, kleje 

- „oczka” do przyklejania 

 

 Przebieg zajęć:  

 

1. Powitanie, przedstawienie się wychowanków, podanie tematu zajęć 

2. Wprowadzenie do tematu zajęć. Z czym kojarzy nam się majowa łąka? 

3.  Odczytanie wiersza I. Salach pt. „Łąka” 

4. Wspólna rozmowa na temat usłyszanego wiersza – kto wystąpił w wierszu? Co się 

wydarzyło? Dlaczego zwierzęta zapraszają do tańca? 

5. Pokazanie wychowankom ilustracji biedronek. Jak wyglądają? Co je wyróżnia? 

Przeliczanie ilości kropek. Odsłuchanie piosenki K. Sobczyk „Biedroneczki są w 

kropeczki”. Omówienie treści piosenki. 

6. Praca plastyczna – „Biedronka”. Wycięcie z papieru kolorowego dwóch czerwonych 

półkoli, wycięcie z czarnego papieru główki, czułek i kropek. Umiejscowienie na biedronce 

oczek/ Przyklejenie biedronki do kartki z bloku technicznego. 

7. Prezentacja i omówienie prac, podsumowanie zajęć, czynności porządkowe i 

zakończenie zajęć. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


